MATEMATIK DENEME SINAVI

8+ B = 52 isleminde ¥ yerine hangi say
gelmelidir?
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26 + 43 =

B Yukaridaki islemin tahmini sonucu kactir?
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H |15- B = 10| ise A-B kachr?
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Bir ctkarma isleminde eksilen say1 32
fark ise 17'dir.

EVerilenlere gére islemde cikan kachir?
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E 64 elma toplayan Ali, 5 tanesini yedi.
32 tanesini de komsuya verdi. Geriye
kag elmasi kaldi?
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Hizzettin, 25 Tlye canta, 15 TL ye kitap
aldi. 70 parasi olan Izzettin’in kag Tork
lirasi kaldi?
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Ed4 onluk ve 6 birlikten olusan sayiya,
7 birlik ve 3 onluktan olusan sayiy
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(E1 3 duzine boya kalemimin 2 destesini kardesime
i verirsem kag boya kalemim kalir2
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ElAsagidakilerden hangisi yukarnidaki sayilarin
kigUkten biyige dogru siralamasini vermistir?
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iTYukaridaki islemlerden kag tanesinin sonucu

= dogrudur?
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i 10 kU§:Jn ayaklari ile 6 koyunun ayaklar

toplami kagtire
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Asagidakilerden hangisi yukaridaki seklin
matematiksel ifadesidir?
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eKlersem hangi sayiyi bulurumeé =x4='|6 sonuCcu kaghr?
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[19'un 5 kati, 6 onluk ve 5 birlikten olusan
sayidan kag eksiktir?

D15 20 O 25
7x5=7x@ yandaki isleme gére
B wx3=3x6 Wxg=1
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MYigii,oyuncaklarlnl ikiser ikiser gruplandirmistir.
Yigit'in kag grup oyuncak arabasi olur?
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Asagidaki dért soruyu yandaki tabloya gére ¢ézelim.
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Im 50 TL param ile kag tane oyuncak ayi alabilirim?
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|m 2 arabaile 1 top alan Ali ka¢ TL 6deme yapmasi
| gerekir?
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im Her Uronden birer tane alan irem kact édemesi
o N Bslme isleminde sembollerle §af 9erekiyor?
belirtilen yerlere hangi terimler
yazilmalidir? AR O s52¢ O a2t
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g BASARILAR DILERIM...
LBl 3 dizine bilyenin 6 tanesini kendime ayirdiktan | Her soru 4 puandir.

sonra geri kalanlan 5 arkadasima paylastirdim | Cevaplarinizi kontrol ediniz.

her arkadasima kag bilye diser? |
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Pl Yukaridaki esitlikteki - sembolt kag !
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